



← 谢泳藤
(前排左五)
与理事成员吁
请会员踊跃参
加会庆活动。

適耕莊潮州會館 622宴慶三喜籌教育金

(适耕庄8日讯)适耕庄潮州会馆定于6月22日(星期六)傍晚6时30时，在适耕庄海口仙法师公克庙暨拿督公庙礼堂举办联欢晚宴，庆祝会馆成立44周年，青年团42周年，妇女组17周年，以及筹募潮州会馆幼儿园教育基金。

会长谢泳藤日前在理事成员出席下发布此项消息。他呼吁会员踊跃参加，鼎力支持会馆的活动，让晚宴成功进行。

幼儿园教育经费不足

他说，幼儿园面对教育经费不足的问题，在华人再穷不能穷教育的大原则下，怎样辛苦也得支撑下去，所以也希望借此机会筹募教育基金。

与此同时，他促请在2017和2018年大学毕业的潮州子弟可以和以下的负责人联络询问详情，会馆也趁这个喜庆颁发纪念盾给相关者，以资鼓励。

有关的联络电话号码是秘书处

(03-3241 0481)、会长谢泳藤(012-659 0775)、筹委会主席谢湖平(012-312 1495)及教育主任蔡建福(012-289 3841)。

“潮约·适耕庄”欢迎参与

另外，谢泳藤说，青年团团长纪荣合领导的潮青在当天早上7时将举办“潮约·适耕庄”活动，而有关的布置工作也会在前一晚(即21日)完成，欢迎大家参与其盛。

巴生巨盟批发城慶週年 14日推展攝影牆引客

(巴生8日讯)巴生巨盟批发城趁着十周年之际不忘积极推广巴生旅游业，因此管理层将于5月14日在商城B座6楼进行“巨盟巴生运动”之班达马兰、吉胆岛摄影作品展示墙、3DX画廊推介礼以及开斋晚宴。

巴生巨盟批发城在2018年8月正式推介“巨盟巴生运动”首炮——巴生摄影作品展示墙，获得了各界高度赞赏。

一直以来，管理层积极提升商城知名度，商城顾客人数上亦有突破性成长，同年成功吸引了巴士观光团约2万人次和本地旅客超过730万人次，平均每日到访巴生巨盟批发城的买家和观光客有超过2万人次。

因此，巴生巨盟批发城旨在保持“巴生旅游大使”的荣誉，推展了第二项活动——班达马兰和吉胆岛摄影作品展示墙推介礼。

艺术作品源自槟城资深摄影师陈永丰(Steven Tan)。

打造商铺成创意立体展览馆

除此之外，巴生巨盟批发城推介

的3DX画廊是由商城单位打造创意立体空吸引更多国内外顾客发城。

该管理层董事局表示，“今年是特别的1日是巴生巨盟批发念日。

他透露，巴生巨盟周年也履行企业社会管理层正与玛拉工艺系(UiTM)毕业班走廊绘出有关巴生画，并估计在6月杪推介，作为商城照片

“巨盟巴生运
兰、吉胆岛摄影作品
画廊三项推介礼，是
局、雪州旅游局和相
的陪同见证下，由巴
尔斯圣地亚哥、班达
志和拿督林成国主持

当日的推介礼后，
城举办开斋晚宴，向
福斋月。